

绷紧安全弦 护航成长路——筑牢校园安全防线，我们这样行动！

美术与设计学院

为进一步筑牢校园安全防线，切实增强同学们的安全防范意识，学院于3月26日---29日组织召开了安全教育主题会议及主题班会。本次活动聚焦学生日常行为规范、网络信息安全、校规校纪、心理健康教育四大核心领域，集中宣讲、案例分析、互动交流等形式，为全体同学上好“安全必修课”。出席本次会议的有美术与设计学院团委书记方悦、学工办副主任李长庚、辅导员尹洁、靳泽浩。

主题会议



大会聚焦日常行为规范、网络信息安全、校规校纪及心理健康教育四大核心领域，通过集中宣讲的形式，使同学们深刻领悟到安全知识的重要性。宣讲中，生动鲜活的案例分析让安全规范更加具象化，深入人心。会上，重申了校园管理规定和相关条令，特别针对寝室安全、校园内电动车及摩托车管理、网络安全等关键环节进行了重点强调。同时，大会还传授了诸多实用的安全技巧，并鼓励同学们积极发言，围绕校园安全话题提出自己的见解和疑问，现场互动交流热烈，极大地提升了大会的实效性和同学们的参与度。

主题班会





同时以班会的形式召开了安全教育大会。各班级在辅导员的带领下，围绕日常行为规范、网络信息安全、校规校纪及心理健康教育等主题展开讨论。通过生动的案例分析、互动问答和情景模拟，使同学们深刻认识到安全的重要性，增强了自我保护意识。此次班会不仅是一次安全教育，更是一次心灵的洗礼，为创建平安校园奠定了坚实基础。

本次安全教育大会为同学们提供了实用的安全知识和应对策略。希望同学们将这些知识牢记心中，在日常生活中不断提高安全防范意识，让青春在安全的护航下绽放更加绚烂的光彩，共同营造一个安全、和谐的校园环境。